

лѣми изпитания. Само по този начинъ ще дойде новата епоха.

Сега, всички трѣбва да кажете като Христа: „Отче, дойдохъ да изпълня Твоята воля, а не моята.“ Защо трѣбва да кажете така? Защото само Богъ върши всичко въ свѣта. Когато хората говорятъ за свѣтли, възвишени мисли, за доброто въ свѣта, тѣ трѣбва да знаятъ, че Богъ е единствениятъ, Който мисли, Който прави добро, Който сжщевременно подтиква хората къмъ мисълъ, къмъ правене на добро. Следователно, ако искате да имате добри резултати въ живота си, оставете Богъ да действава чрезъ васъ. Оставете настрана въпроситѣ, какво нѣщо е Първата Причина, какво сте вие, какво представятъ мъжа и жената и т. н. Щомъ влѣзете въ свѣта на хармонията, тогава ще разберете тѣзи въпроси. Докато не влѣзете въ този свѣтъ, вие ще разглеждате, напримѣръ, мъжа, като проява на ума, а жената, като проява на сърцето, обаче, това обяснение още не е пълно. Мжжътъ и жената съставятъ две части на едно цѣло. Дветѣ части заедно съставятъ единъ човѣкъ, съ едно съзнание. Каквито противоречия и да възникватъ между мжжъ и жена, въ края на краищата, тѣ сами ще се оправятъ. Азъ имахъ случай да видя, какъ мжжъ и жена се каратъ. Това бѣше въ Варна. Мжжътъ биеше жена си, а тя му казваше: Бий ме, колкото искашъ! И да ме убиешъ, азъ не искамъ да те видя. Въ това време влиза въ къщата имъ единъ тѣхенъ познатъ, и като вижда, че мжжътъ бие жената, хвърля се върху него. Обаче, жената, отъ своя страна, се нахвърля върху гостенина и казва: Съ какво право се бъркашъ въ нашитѣ работи? Ние сме мжжъ и жена, ще се караме, ще се биемъ и пакъ сами ще се примиримъ. Казвамъ: каквото и да говорите, както и да философствувате, мжжътъ обича жена си, и жената обича мжжа си. Тѣ могатъ да се каратъ, да се биятъ и пакъ ще се сприятелятъ. Такъвъ е днесъ човѣшкиятъ животъ. Ако влѣзете въ едно стадо отъ свине и ударите една отъ тѣхъ, колкото и да сж били разпръснати преди това, всички заедно ще хукнатъ да бѣгатъ. Сжщото може да се каже и за хората: колкото да сж разединени външно, между тѣхъ сжществува едно общо съзнание, което ги свързва. По сжщия начинъ и Великиятъ Божественъ животъ действа между всички хора. Тази мисълъ трѣбва да проникне въ съзнанието имъ, да внесе въ тѣхъ нова свѣтлина.

Сега, всички трѣбва да правите опити съ свѣтлината, да